



Školení v oblasti Czech POINT

DIGI Akademie připravila ucelenou řadu kurzů pro bankovních instituce, které připraví pracovníky teoreticky i prakticky na složení zkoušek pro práci s CzechPOINTy.

Na základě nového Zákona č.263/2011 Sb. ze dne 29. července 2011, kterým se mění zákon č. 365/2000 Sb. o informačních systémech veřejné správy a zákon č. 300/2008 Sb. o elektronických úkonech a autorizované konverzi dokumentů, mohou banky, kterým byla Ministerstvem vnitra ČR udělena autorizace, provozovat vlastní kontaktní místa veřejné správy – Czech POINTy.

Pracovníci banky, kteří budou moci s Czech POINTy pracovat, musí povinně absolvovat zkoušku, jejíž provádění zabezpečuje ministerstvo vnitra (§ 30 Zákona 300/2008 Sb. o elektronických úkonech a autorizované konverzi dokumentů, v platném znění). Obsahem zkoušky bude ověření znalostí nového zákona, vybraných ustanovení právních předpisů týkajících se správních poplatků a správního řádu a schopnosti jejich aplikace.

DIGI Akademie připravila kurzy ve spolupráci s odborníky ze státní správy, kteří se dlouhodobě podílejí na školení úředníků při postupné implementaci eGovernmentu. Absolvováním kurzů budou pracovníci bank plně připraveni ke složení předepsaných zkoušek.

Kurzy probíhají prezenční formou vzdělávání v délce 1 dne (8 výukových hodin)

- Právní základy eGovernmentu
- Vidimace a legalizace pro osoby autorizované ministerstvem vnitra k výkonu kontaktního místa veřejné správy
- Správní řád a správní poplatky pro osoby autorizované ministerstvem vnitra k výkonu kontaktního místa veřejné správy
- Základy práce s Czech POINTy

Školení a konzultace se konají v učebnách v docházkové vzdálenosti od stanic metra. Samozřejmostí je školení v učebnách zákazníka po celé republice.

Firemní školení

Pro naše zákazníky zajišťujeme kurzy na zakázku přizpůsobením požadavkům klienta, znalostem posluchačů a jejich časovým možností. Individuální přístup ke klientům a k jejich potřebám při přípravě a realizaci vzdělávacího programu vede k dlouhodobým partnerstvím s našimi zákazníky.